
七年级第二学期数学周末卷（一）2015.3
（时间：50分钟 满分100分）

班级            姓名              学号                  得分           

一．填空题：（每空2分，共42分）
1. 在数
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，－2中，整数是____________________，
无理数是_____________________。
2. 
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的平方根是__________，

    的五次方根是3。
3. 计算：
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4. 
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 的相反数是__________。
5. 比较大小：(填“>”或“<”或“=”)
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6. 已知
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，则数轴上表示
[image: image9.wmf]a

的点到原点的距离是         。

7．将7962355保留两个有效数字是             。
8. 600956（精确到百位）≈____________。

9. 用分数指数幂表示：
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10. 计算：（结果用幂的形式表示）
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11. 如果
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12. 已知
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13. 若一个正数的平方根分别为3a+1和4－2a，则这个正数是         。
14. 计算： 
[image: image17.wmf]2010

2012

)

2

1

(

)

2

1

(

-

+

=____________。

15.若
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二、选择题：（每题3分，共15分）
16. 下列说法正确的有（    ）

①不存在最小的实数；②无理数是开方开不尽的数；③数轴上任何一点都表示一个实数；④有理数一定能表示成有限小数；⑤分数都是有理数；⑥存在绝对值最小的无理数。

A． 2个 

B．3个
 

C．4个 

D．5个
17. 下列说法正确的是（    ）

   A．两个无理数的和一定是无理数 

B．两个无理数的积一定是无理数

C．有理数与无理数的积一定是无理数 
D．两个有理数的积一定是有理数
18. 下列结论中，正确的是（    ）

   A．绝对值与相反数都等于其本身的数只有0 
B．与倒数相同的数只有1

C．1的n次方根都是1 




D．绝对值等于本身的只有1

19. 在
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20. 下列说法不正确的是（    ）
A. 近似数12.50与12.5表示的意义不同；

B. 近似数1.25×
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表示精确到万位；
C. 12583精确到千位是1.3×
[image: image28.wmf]4
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D．近似数0.12580 有5个有效数字

三．计算题：（每题4分，共24分）
(1) 
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(4) 
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(6) 利用幂的性质计算：
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四、简答题：（6分+6分+7分=19分）

1、已知
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2、已知
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，求
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3、若
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